

六一儿童节少儿绘画PK赛 本周日上午开赛

□记者 李京晶

本报讯 六一儿童节少儿绘画PK赛消息公布几天来,众多家长打电话或专程到报名点为自己的孩子报名。“绘画比赛很多,但是这个PK赛的主办单位很权威啊。名次不重要,我们就是希望孩子能多参与,度过一个不一样的六一儿童节。”昨日,市民孟先生为自己的外孙女报名时说。

本次少儿绘画PK赛由市中心下一代工作委员会、市美术家协会和平顶山日报社联合主办,比赛时间是5月31日(本

日)上午,主题为“我的梦,鹰城梦,中国梦”,绘画时间为1小时30分钟,分为幼儿组和中小学组,所有组别绘画形式不限,水彩笔、蜡笔、水粉、素描、国画等均可。据悉,为了公平、公正,本次PK赛采取当场评奖、当场颁奖的形式。

此次PK赛旨在培养孩子的全面发展,为有绘画天赋的孩子提供一个展示的平台,同时希望鹰城的孩子都能拥有一个愉快而有意义的六一节。比赛限额200名,请有兴趣参与的孩子和家长抓紧时间报名。



少儿绘画赛 等你来参与

主办单位:市关心下一代工作委员会 市美术家协会 平顶山日报社
协办单位:指南针画室 高度童画少儿美术培训基地
友情支持:市宏图书店 七田阳光电脑教育
报名电话:4973585 7073613 4973505

旭日跆拳道俱乐部再获殊荣

近日,市旭日跆拳道俱乐部2015年度再次被国家体育总局、中国跆拳道协会授予大众跆拳道培训年度先进单位。自此,旭日跆拳道已连续9年获得该荣誉。该俱乐部相关负责人说,荣誉的背后,离不开社会各界的支持及广大师生、家长的共同努力。

旭日跆拳道俱乐部是平顶山市较早经国家体育总局、中国跆拳道协会、平顶山市体育局、民间组织管理局注册审批的民办非企业单位,多年来培养了近万名跆拳道爱好者。其中,世界跆拳道联盟黑带一段、二段、三段303人,长年在馆训练学员500多人,在各类比赛中获得奖牌300多枚。

该俱乐部负责人说,跆拳道精神(礼

仪、廉耻、忍耐、克己、百折不屈)讲究内外兼修,儿童、青少年、成人均可练习。

旭日体育路小学旗舰店(总部)、建设路体育村形象馆、白银路时代馆、新华路明珠花园馆现已开始暑期招生。另外,旭日品势示范团和旭日精英竞技队面向全市招收专项训练在一年以上,有竞技体育比赛志向的我市各界跆拳道精英学员。

2015暑期培训预订中,六一儿童节期间进店咨询均有更多惊喜!

旭日跆拳道精英团总部地址:体育路与联盟路交叉口凤凰奥斯卡影城对面(由老康家羊肉汤店进入)。

旭日跆拳道官网:www.xuritkd.com,电话:15938915558。

(邢晓蕊)

市四中教师风采系列报道之四

张金玲:累并幸福着

5月14日下午,笔者在市四中(市理工学校)的办公室见到了全国模范教师张金玲。眼前的她干练利落,虽然下午刚刚上完两节化学课,她的脸上依然洋溢着温馨的笑容,浑身仿佛有用不完的劲。

最累的老师

张金玲是四中全校最累的老师,教室、办公室、家,三点一线几乎成了她全部的生活轨迹。

2000年,张金玲生下一对双胞胎女儿。然而,当一家人沉浸在幸福之中时,大女儿却被确诊为脑瘫。为不耽搁教学,她利用寒暑假带着女儿四处求医。十几年过去了,小女儿已经上了初中,可大女儿生活无法自理,完全需要家人的照顾。十几年来,课多的时候,她就利用短短的课间休息时间跑回家照顾大女儿,再赶紧跑回学校继续给学生上课。

“我的大女儿特别爱笑,是一个非常好的孩子。”生活虽然累,但是一点儿也没有影响到张金玲乐观开朗的性格,在她的影响下,大女儿看到的都是妈妈满满的正能量。张金玲说,大女儿是一个细心的孩子,很会“照顾人”,在家里是一个“小管家”。一些事,她怕妈妈忘了,都特别嘱咐妹妹记在日历上,姐妹两个俨然成了张金玲的小帮手。有这样两个乖巧可爱的女儿,张金玲觉得她依然是一个幸福的妈妈。

最美的老师

张金玲很要强,无论什么事做了就尽量做好。她带的学生对她的评价很高。她的同事鲁海涛老师说,张金玲不仅课教得好,她的班主任工作也做得有声有色。张金玲说,一个老师如果真正从心里关爱着学生,就会把他们当成自己的孩子,站在他们的角度着想,感受到他们的所思所想,发现他们的任何思想波动和异常,及时帮助他们解决问题。

学生问题无小事。十几年来不管哪个学生有困难,她都尽力帮扶。刘盼盼是2009级学生,当初考上大学家里交不起学费,是张金玲向她伸出了援助之手。平常,班里学生有了经济困难,张金玲一次又一次对他们进行资助。对于学生的求助,张金玲总是来者不拒。许多她教过的学生在毕业之后还经常与她保持联系,经常向她汇报学习生活的现状。

高广强是97级学生,目前在市区开了一家奶茶店,她至今仍和张金玲保持联系。她说自己当年非常调皮、贪玩,学习成绩也不好,但是张老师从来没有放弃过自己,鼓励她上进。

一个老师教好课就行了,为学生出钱出力图什么呀?张金玲笑笑说,不图什么,就因为她读书时老师也这样帮助过她,不仅给她打工挣钱的机会,甚至在她生病住院时帮她做手术单子上签字,帮她申请学校救助金……所以,她也要像她的老师那样,帮助她的学生。

张金玲老师的一言一行深深地影响着她的学生。宋巧红等同学在高考填报志愿时,填报的都是师范学院,他们说:“我们将来也要像张老师那样,做关爱学生也深受学生爱戴的好老师。”

(王红梅)



资料图片

市三高系列报道之三

社团为校园文化建设注入新活力

“戏剧、书法、动漫、摄影、田径、公益……”5月27日,市三高相关负责人谈起学校的50个社团组织,如数家珍。社团涵盖学科拓展、社会实践、文艺教育、体育健身、文化娱乐等方面,社团成员逾千人,每个社团均有1-2名专业老师进行指导。活动完全由学生主导,利用固定时间开展活动,每学期举办活动逾100场次,形成百家争鸣、欣欣向荣的景象。

该校相关负责人告诉笔者,2014年6月,市三高戏剧社、动漫社、爱心社、乒乓球社、电子竞技社、武术社、摄影社、田径社、欧美文化舞蹈社等9个社团被评为市级优秀社团。该校办公室主任高春堂高兴地说:“近3年我校社团取得的成绩与领导的大力支持、指导老师的无私奉献、学生的热情参与是分不开的。”

爱心传递,回报社会

该校爱心社成立于2013年3月,以弘扬中华民族的传统道德精神为宗旨,以“友爱、诚实、善良、互助”之心,践行爱心奉献公益精神。截至目前,爱心社已7次探望市儿童福利院的孩子们,为孩子们喂蛋糕、喂香蕉、喂糖果,带他们唱歌、做游戏。

爱心社社长阴朝勇说:“每次看到他们,我就觉得自己是多么的幸运——不仅身体健康,而且还有爱我的爸爸妈妈。除了去探望他们,我觉得我们更应该呼吁社会各界多关注他们,让他们感受到更多的爱。”爱心社的辅导老师曹伟伟表示,他最大的幸福就是看到那些孩子和他的学生一起露出开心的笑容,共同享受成长的快乐和幸福。

为促进“福利院爱心之行”持续进行,社团成员陆续策划了“爱在春天”募捐义演活动和“爱心义卖”活动,共筹集善款994元,为献爱心活动提供了财力支持。

书法社依托书法特长及专业教师的优势,发展势头喜人。书法社的指导老师杨兴是河南省美术家协会的会员,他提出书法社应立足于“实用性、艺术性和修身养性”,指导学生书写规范的钢笔字,欣赏不同流派的书法艺术,争做一个有责任感、有爱心的书法爱好者。2013年春



首届校园文化艺术节(资料图片)

节,书法社在市区新华路进行了“现场书写春联、爱心义送活动”,受到市民的普遍好评。书法社社长毛旭辉认为那次活动是他中学阶段最美丽的印记,因为在活动中他展示了自己,挖掘了自身潜能,获得了前所未有的成就感。

该校相关负责人说,社团活动是学生从自己选择的对象中探索人生和认识世界的实践活动,从社团的管理、运行到活动的内容、形式、成效,每个细节都需要学生独立完成。学生在亲自参与的过程中,创造力、组织能力等都得到了锻炼。

展现自我,理性思考

2014届毕业生王一惠在该校播音主持专业班训练,虽然文化课成绩不是很优秀,但是形象突出,表演欲望强烈,一直在戏剧表演上有所发展。在她的积极努力下,该校第一个戏剧表演专业社团——戏剧社正式创办,并由她担任社长。

戏剧社以“提高演绎者和受众群体文艺素养”为宗旨,以“传播校园文化”为己任,通过精湛的表演演绎发生在自己身边熟悉的、亲身经历的事情,达到感染人、影响人、帮助

人、引领人成长的目的,实现心理教育与学校知识教育的相得益彰。戏剧社的校园心理剧《青苹果》、高二(2)班的《唤醒诚信》和高二(8)班的《成长总有坎坷》在市教育局举办的2013年首届校园心理剧比赛中荣获集体表演奖、优秀辅导奖、优秀编剧奖和优秀组织奖。

戏剧社辅导老师何少勇说,从去年开始,该校每年举办一次校园文化艺术节暨社团成果汇报演出。艺术节共有展览篇、表演篇、竞赛篇三大篇章,共有现场书法大赛、现场绘画比赛、现场歌曲比赛、现场合唱比赛、现场舞蹈大赛、主持人比赛、摄影比赛、现场朗诵比赛、现场演讲比赛、各类体育竞技比赛等32类比赛,1000多名学生、42个各类社团全员参与,最终选出的优秀作品将进行现场集中展示。校园艺术节为学生提供了张扬个性的舞台,给学生充分的想象空间,是学生在在校期间将所学、所领悟到的知识与自身兴趣的一次完美结合,是学生展示自己、发挥自己的一次机会,这样的机会很可能影响他们以后的人生观。

学习知识,提升认识

文远文学社自主创办了社刊——《文远

报》,内容以原创文学为主,呼吁同学们用青春点亮文学、以文学诠释青春;结合传统节日创办特刊,弘扬传统文化,传承特色民俗;拍摄《孝》的宣传片,解读不同年龄、不同职业的人对孝的不同感悟。

该校的三个英语社团一改课堂的陈旧与乏味,通过英语字比赛、圣诞派对、演讲比赛、舞台剧表演等形式,不仅提高了学生对英语学习的兴趣,更促进了课堂的英语教学。

该校的学科拓展类社团也有很多,如化学实验社、电器维修社、经纬史学社、史政焦点社、数学模型社、应用地理社等,为学生搭建了一个学习、交流的平台。

提高办学品位的有力抓手

学生社团是该校校园文化中一支突出的新生力量,为学生搭建了多元的文化舞台,提升了学校的办学品位,优化了学校的育人环境,成为培养优良校风、学风的重要手段。

2014年,该校环保礼仪社是在原礼仪社的基础上增添“环保低碳”主张发展而来的,以“传播礼仪知识”为宗旨,以“倡导校园文明礼仪”为理念,融入当下文明礼仪的规范,通过活动和讲座的形式,将“环保、礼仪”的概念推广到校园中。该社主办的“班牌制作比赛”和“以物置物”等活动受到学校领导、老师和同学的一致好评,目前已成为该校众多社团中水准较高的精品社团之一。

社团生活一路走来,该校团委书记孙佩真说出了社团会员的共同心声:“是激情与执着让我们懂得了奉献,因为奉献让我们有了收获。”

该校校长张建岭说,社团活动的开展既培养了学生的兴趣爱好,又使学生综合素质得以提高,也为校园文化建设注入了新的活力。社团突出了学生的主体地位,唤起了学生的自主发展需要。该校将继续秉承“让每一块金子都发光,让每一个学生都能成才”的理念,争取实现人人参加社团、人人建设社团的目标,为学生搭建全面发展、展示自我的舞台。

(卜巍)